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ケース ID:

当郡には、CalFresh (旧名称 Food Stamps)の発行過多の結果、あなたには過払いに対する払い戻し債
務があることを示す記録があります。払い戻し金額: $

上にリストされた郡当局は、この払い戻しに関する特催状や払い戻しに関する公正な公聴を求められ
るあなたの権利を説明した文書の郵送を含め、必要な回収努力を払ってきました。あなたがこの通達
状日から60日以内に払い戻しをしない、あるいは他の対処を講じない場合は、郡当局は負債回収の
ために、米国財務省 (財務省)の財務オフセットプログラム (TOP) にあなたの債務を提出することに
なります。この処置は、1982年負債回収条例 (Debt Collection Act)、1996年負債回収改善条例 (Debt 
Collection Improvement Act)、連邦政府規則 (Federal Regulation) 7 C.F.R. 273.18(n)、および州規則
セクション (State Regulation Section) 20-400 によって承認されています。TOP に負債が提出され次
第、財務省は、あなたが受ける資格のある連邦政府支払いのいずれから負債額を差し引くことになり
ます。このオフセットに適する連邦政府支払いには次が含まれます:

•	 所得税クレジットを含む、連邦政府所得税還付
•	 軍給与を含む、連邦政府給与の最大15%
•	 連邦政府退職金の最大25% 
•	 退役軍人恩給
•	 契約請負/ベンダ支払い、および/あるいは
•	 その他の連邦政府支払い

加えて財務省は、あなたの未払い負債に対して、罰則、手数料、その他の費用を追加することを認めていま
す。

TOPを回避するには、 上記郡当局に連絡して、この通達状日から60日以内に、次の事項のいずれかを
行う必要があります:

•	 負債を支払う: 負債を支払うには、小切手またはマネーオーダーを送付します。支払い先は、こ
の通達状にリストされている郡当局で、全額支払いとします。または

•	 払い戻しプランに合意する: 全額払い戻しが不可能な場合は、この通達状にリストされている郡
当局と契約して、払い戻しプランに合意し、払い戻しプランに従って支払います。または 
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•	 行政的見直しをリクエストする: 負債の全部または一部が期限超過していない、あるいは法律
で執行することはできないと信じられる場合は、あなたの立場を支持する証拠をこの通達状に
リストされている郡当局に提出しなければならなりません。あなたには、あなたの負債に関
する郡の決定内容が通達状されます。負債に異議を申し立てる理由のいくつかとしては、(1) 
CalFreshを受け取ったことがない、(2) 払い戻し期限超過分として示された金額が誤ってい
る、(3) 郡があなたの払い戻し金額を計算するときに、州法およびCalFreshの規定に従わなか
った、などが考えられます。 

•	 破産: 破産申告すると自動的に破産状態が有効になり、破産状態が有効な限り、オフセット（
差し引き）や回収の処置に従う必要はありません。破線に関する証拠をこの通達状にリストさ
れている郡当局に通知してください。

あなたが共同所得税還付を申告し、あなたの配偶者が、CalFresh過払い時に家族構成員ではなかった場
合には、所得税還付を申告する前に米国税庁 (IRS) に連絡します。IRSは、あなたの配偶者が米国政府へ
の負債滞納者ではない場合は、あなたの配偶者に支払われうる税金還付分を保護するためのステップを
知らせてくれます。

あなたが連邦政府職員である場合は、負債を支払わない、あるいはこの通達状で説明されているよう
に対処しないと、あなたの手取り給金がオフセットの対象となります。TOP に従うと、財務省は、
連邦政府給与に対してあなたの負債を提出した期間の初めに、手取り給金の最大15%を差し引き、あ
なたの負債と手数料、その他の課金が満額支払われるまで、給与支払いごとに差し引かれます。TOP 
を通じて、あなたが連邦政府から給与または賃金を受け取っていると特定されると、存在する負債金
額あるいは給与控除に対して異議を唱えるための公聴会を開く資格があります。TOP を通じて、あ
なたが連邦政府から給与または賃金を受け取っていると特定された場合は、公聴会を求める書面をど
こに申請するかに関する情報が提供されます。適時に公聴会を求めると、連邦政府からの給与や賃金
のオフセット開始を止めることができますが、他の種類の連邦政府支払いへのオフセットを止めるこ
とはできません。公聴会の最終決定は、公聴会の要請申請後60日以内に下されます。連邦政府職員と
して、故意に虚偽のあるいは軽薄な記述や表示、証拠を作成あるいは提出した場合は、あなたは懲罰
処置の対象となることがあり、その他の罰則が追加されることもあります。あなたの負債がTOPに提
出され次第、財務省は、連邦政府支払いからあなたの負債金額を差し引くことになり、またあなたの
負債を私的な集金業者あるいは司法省に伝えることがあります。財務省は、あなたの連邦政府からの
支払い、あるいは社会保障退職 (Social Security Retirement) や生存者および身体障害 (Survivors and 
Disability) 恩恵、鉄道退職 (Railroad Retirement) (ティア2以外) 恩恵、炭塵肺パートB (Black Lung Part 
B) 恩恵の15%を差し引いて、負債の支払いにあてることになります。あなたには、連邦政府支払いか
ら少なくとも毎月$750または毎年$9,000を保持する権利があります。あなたが社会保障局から補足的
保障所得 (SSI: Supplemental Security Income ) 身体障害恩恵を受けている場合、これらの恩恵は負債
払い戻しの対象にはなりません。

あなたが故意に虚偽のあるいは軽薄な記述や表示、証拠を作成あるいは提出した場合は、虚偽請求取
締法(False Claims Act) (31 U.S.C. §§ 3729-3731) や、その他の適用される法令、および/あるいは18 
U.S.C. §§ 286, 287, 1001, and 1002やその他の適用される法令に準じて犯罪懲罰が科せられることが
あります。

あなたの負債がTOPに提出される前に、あなたは (1) あなたの負債に関連する記録を検討しコピーす
る、(2) あなたに該当する負債があると判断した郡の決定内容を検討する、(3) 受け入れられる書面に
よる払い戻しの合意に入る、ことが許されています。
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